

韩正在国家医疗保障局调研时强调

积极回应社会关切 更好保障病有所医

新华社北京7月11日电 中共中央政治局常委、国务院副总理韩正10日下午在国家医疗保障局调研并主持召开座谈会。韩正重点了解抗癌药降价、医保支付方式改革、治理高值医用耗材过度使用等工作开展情况，调研医疗保障制度改革、医疗保障扶贫、医疗救助等工作，结合观看异地就医结算平台演示，了解异地就医直接结算工作有关情况，与干部职工进行深入交流。

韩正强调，组建国家医疗保障局，是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署，是深化党和国家机构改革的重要组成部分。要认真贯彻优化协同高效原则，把党中央确定的改革举措落到实处，不断提高医疗保障水平，更好保障病有所医，增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

韩正表示，要坚持以人民为中心的发展思想，完善统一的城乡居民基本医疗保险制度和

大病保险制度，着力解决医疗保障领域发展不平衡不充分问题。要千方百计保基本，坚持尽力而为、量力而行，聚焦基本医疗需求，满足人民群众最迫切的愿望和要求。要始终做到可持续，健全医保筹资机制，强化医保基金监管，确保医保资金合理使用、安全可控。要发挥好医保的基础性、引导性作用，实行医疗、医保、医药“三医联动”，形成协同推进医改的良好格局。

韩正强调，要积极回应社会关切，加快推进抗癌药降价，减轻医药费用负担，给人民群众带来实实在在的益处。要完善国家异地就医结算系统，健全异地就医结算机制，做好异地就医直接结算工作。要转变政府职能、提高政府效能，加快推进“互联网+医保”，提升医保服务的品质和便利性。要坚持高标准、严要求，抓好党风廉政建设，打造忠诚干净担当的高素质干部队伍。

商务部新闻发言人就美方公布拟对我2000亿美元输美产品加征关税清单发表谈话

新华社北京7月11日电(记者于佳欣)商务部新闻发言人11日就美方公布拟对我2000亿美元输美产品加征关税清单发表谈话。

发言人指出，美方以加速升级的方式公布征税清单，是完全不可接受的，我们对此表示严正

抗议。美方的行为正在伤害中国，伤害全世界，也正在伤害其自身，这种失去理性的行为是不得人心的。

发言人表示，中方对美方的行为感到震惊，为了维护国家核心利益和人民根本利益，

中国政府将一如既往，不得不作出必要反制。与此同时，我们呼吁国际社会共同努力，共同维护自由贸易规则和多边贸易体制，共同反对贸易霸凌主义。与此同时，我们将立即就美方的单边主义行为向世界贸易组织追加起诉。

外交部发言人回应美方公布拟对中国2000亿美元输美产品加征关税清单

新华社北京7月11日电(记者闫子敏)外交部发言人华春莹11日在回应美方公布拟对中国2000亿美元输美产品加征关税清单时说，这是一场单边主义与多边主义，保护主义与自由贸易，强权与规则之战。中方将和国际社会一道，站在历史正确一边，共同维护多边贸易体制和规则。

华春莹在当日例行记者会上答问时说，美方行为是典型的贸易霸凌主义，中方将作出必要反

制，坚决维护自身正当合法权益。

华春莹说，当今时代，各国经济不同程度融入全球产业链、价值链，彼此之间相互依存、兴衰相伴。立己达人方是正确选择。如果固守“零和博弈”的过时思维，任性挑起贸易战，不仅损害当事双方利益，也伤及全球产业链上的各方利益，不会有赢家。中国货物出口的40%，高科技产品出口的三分之二都是在华外资企业

实现的。

“美方是在向全世界开火，也在向自己开火。多位国际经济界权威人士的有关表态也充分表明，美方失去理性的行为十分危险，害人害己，不得人心。”华春莹说。

她说，国际社会应共同努力，坚决抵制单边主义，反对保护主义，维护多边贸易体制和自由贸易规则。“这是作为负责任国家应有的担当和责任”。

美加速施压的企图只能是竹篮打水

在对中国启动340亿美元商品加征关税后不到一周，美国11日公布了拟对中国2000亿美元输美产品加征关税清单。中国对这种加速升级公布征税清单的做法表示严正抗议。美国企图用强压、速决的手段逼迫对方就范的企图终会落空，中国将在理性冷静中坚决应对。

美国从来都是以世界霸主的心态对待一切，这次竟然以中国反制为由再加码征税清单。明眼人都知道，是美国先开了第一枪，中国一直不想打，但被迫应战，中方的反击是符合国际道义的“正当防卫”，是对贸易霸凌主义的坚决回击。这次中方也将继续一如既往，作出必要反制，以维护国家核心利益和人民根本利益。

美国这种加速升级的举动背后，不排除是妄图以速战的方式逼迫中国作出更多让步。这种失去理性

的行为令人震惊，毕竟中美两个大国之间的贸易摩擦，不是一道简单的算术题，也不是一场数字游戏，简单粗暴地升级数字不但无助于解决问题，还将在更多领域、对更多群体产生更深远的影响。

允许自己单方面依据国内法行动，却不允许其他国家捍卫自身权益，这种贼喊捉贼的强盗逻辑一开始就失去道义，注定戕害自己又累及世界。贸易战的危害已经开始显现，无论是美国政府还是企业，都深有感触。美国启动340亿美元商品征税的当天出台了“关税豁免”政策，为贸易战可能伤及的美国企业“开后门”。这种方式也许可以短期内帮助企业，却无法挽回失去的市场。这个道理似乎企业比政府想得更清楚：就在美方2000亿美元征税清单公布的前一天，美国著名电动车及能源公司特斯拉宣布落户上海临港，将打造特斯拉超级工厂，美国芝加哥市市长伊曼纽尔也在11日率大型经贸代表团访华，与

中国商讨贸易投资合作，这一切都再次印证了美国政府或许可以挡住来自国外的进口商品，却挡不住企业向外拓展的脚步。

任何用强压、速决方式来逼迫中国就范的企图，都将是竹篮打水一场空。兵来将挡，水来土掩。中国已经做好了充分的应对准备，将会拿出实实在在的反击措施，综合采用数量型和高质量型工具在内的各种举措予以回击。同时，中国也将继续支持自由贸易和多边贸易体制，同各国一道坚决反对贸易霸凌主义。

时移世易，美国不该继续用过时的思维去对待现在的中国，通过臆测猜测或强力施压绝不是解决问题的正确选项。奉劝美国放弃这一幻想，与其一味无端指责他人，不如好好反思自身，正视中国扩大开放、深化改革作出的努力和成绩，以理性务实态度推动中美经贸问题解决。

(记者于佳欣) 新华社北京7月11日电

新华时评

美芝加哥市市长：合作才能共同赢得未来

新华社北京7月11日电(记者郁琼源、郑欣)“我们的合作至关重要。”11日，率团来华访问的美国芝加哥市市长拉姆·伊曼纽尔在北京表示，在当前形势下，中美必须以长远的眼光向前看，只有合作才能共同赢得未来。芝加哥欢迎两国企业开展合作，欢迎更多中国企业前来投资。

由商务部投资促进事务局与芝加哥招商局共同主办的“中国城市与美国芝加哥市投资合作论坛”11日在京召开，该活动旨在加强沟通，深化合作，推动中美城市间经贸往来。

论坛期间，伊曼纽尔与商务部部长助理李成钢共同见证工作组双方秘书处签署《2018-2023五年重点产业合作计划》，为中国相关市和芝加哥市在医疗健康、先进制造、创新技术等领域搭建以产业为主线的双向投资促进平台。

伊曼纽尔说，五年前芝加哥市和中国八个城市签署了合作谅解备忘录，此后双边贸易额迅猛增长。此次签署未来五年的合作协议，无疑是扩大双边经贸往来新的里程碑。

“未来五年，我们会取得更大的进展，特别是考虑到国际环境的变化，我们的合作至关重要，对于未来合作我非常有信心。”伊曼纽尔说。

李成钢在致辞中说，商务部重视发展与美国各州市的经贸友好关系，愿与芝加哥市政府一道继续支持工作组的发展，取得更多丰硕成果。在当前形势下，芝加哥市代表团的访问表明

美国地方政府和业界对两国经贸合作前景抱有信心，发出了支持自由贸易、支持双边经贸合作、反对贸易保护主义的积极信号。

此次论坛的举行，旨在落实中国商务部、相关城市和美国芝加哥市于2013年12月23日签署的《关于建立“中国市与美国芝加哥市贸易投资合作联合工作组”的谅解备忘录》。

刑警组织发出红色通缉令，并通过国际执法合作，开展对3人的追逃追赃工作。

2004年，通过中美执法合作，余振东被遣返中国，这是中美司法合作的第一个成功案例；2009年，许超凡和许国俊被美法院以洗钱、诈骗、伪造护照和签证等罪名，分别判处25年和22年监禁。中方为此案向美方提供了有力证据。

“许超凡是中央反腐败协调小组重点关注的逃外人员，该案涉案金额巨大、时间跨度很长，社会影响极其恶劣，国际社会高度关注。”中央追逃办有关负责人表示，许超凡的归案充分体现了以习近平同志为核心的党中央将追逃追赃进行到底的坚定决心和顽强意志。

追逃追赃持续加码 不到一个月3名红通人员落网

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央就反腐败国际追逃追赃工作作出重大决策部署，开辟了全面从严治党与反腐败斗争的新战场。

从集中公布“百名红通人员”名单，到连续4年开展“天网行动”，从首次曝光逃外人员海外藏匿线索，到公布已归案“百名红通人员”后续处置情况……举措不断升级，震慑持续加码，不断压缩逃外人员生存空间，形成了追逃追赃强大攻势。

截至2018年4月底，我国通过“天网行动”已先后从90多个国家和地区追回外逃人员4141人，其中中国工作人员825人，追回赃款近百亿元人民币。截至目前，“百名红通人员”已到案53人。

就在不久前的6月6日，中央追逃办又一次发布公告，曝光50名涉嫌职务犯罪和经济犯罪



▲7月11日，在北京首都机场，许超凡(中)被强制遣返回国。新华社记者殷刚摄

的外逃人员有关线索，对外逃人员再敲“当头一棒”。撤网仅仅12天，6月18日，以上50人名单中的红通人员王顽被迫投案。6月22日，“百名红通人员”赖明敏回国投案，并主动退赃，这是50人名单中归案的第二个。

值得注意的是，赖明敏也是“中国银行开平支行案”的涉案人。2001年，作为开平支行的上一级分行中国银行江门分行原行长，赖明敏自知涉案，潜逃至澳大利亚。赖明敏前脚落网，许

超凡也随即投案，不到一个月时间3名红通人员落网，再次印证了十九大后追逃追赃工作不断加快的步伐。

反腐败执法合作不断推进 中美5起重点追逃案件突破4起

许超凡等红通人员的归案，是我国大力推进反腐败国际执法合作的一个重要成果。

“中国政府积极推动去杠杆政策，着重解决企业杠杆率过高问题，这对经济中长期发展和经济平衡具有实质性作用

中国扩大金融业对外开放力度大，内容具体，政策执行快，这是中国经济自信的表现

新华社北京7月11日电(记者刘开雄)“我们对中国经济中长期发展充满信心。”国际知名投资机构淡马锡公司中国区总裁吴亦兵11日在北京表示，中国积极实现经济再平衡，扩大对外开放，将推动中国经济的长期可持续发展。

淡马锡最新年报显示，截至3月31日，淡马锡全球投资组合净值达2350亿美元，其中在中国的投资组合净值占比达到26%，仅次于在新加坡本土占比(27%)。

“作为‘基本面投资者’，我们更看重对宏观经济的判断。”吴亦兵认为，中国政府积极推动去杠杆政策，着重解决企业杠杆率过高问题，这对经济中长期发展和经济平衡具有实质性作用。

在吴亦兵看来，当前中国扩大金融业对外开放力度大，内容具体，政策执行快，这是中国经济自信的表现，也给境外投资者带来了巨大投资机会，特别是对中长期投资者。

“这是双赢的事情。”吴亦兵认为，境外投资者将获得更加平等竞争的机会，能够有足够的耐心，组建本土化团队参与中国市场；中国企业将与世界级的优秀企业展开竞争与合作，这能帮助中国培养出世界级优秀企业。

近年来，淡马锡加大了对科技、生命科学、综合农业、非银金融服务等领域的投资，关注这些领域的创新企业。

“我们看到了中国有很多持续创业的人在创业，这在全球都是很少见的。”淡马锡中国区执行总经理吴海表示，中国有着丰富的创业群体，不仅有海归人员、科研院所研究人员，还有一批有着丰富创业经历的持续创业者。中国创新生态不断提升，依托庞大的市场和资金支持，中国创新型企业有着非常好的发展前景。

淡马锡：对中国经济中长期发展充满信心

“中国银行开平支行案”主犯许超凡回国归案

新华社北京7月11日电(记者朱基钊)7月11日13时27分，从美国达拉斯飞来的AA263次国际航班降落在北京首都国际机场的跑道上。在美方工作人员押解下，外逃17年之久、涉案金额4.85亿美元的巨贪、中国银行广东开平支行原行长许超凡，缓步走下飞机舷梯。

在机场休息室内，来自广东省开平市公安局的民警向他宣布：“许超凡，现依法对你执行逮捕。”随后，许超凡在逮捕证上摁下了手印。

“这十几年来真的是度日如年。这个路走不通，不管跑到什么地方，最终还是要回来的。把握机会，回国自首，这是唯一出路。”在接受记者采访时，许超凡如是忏悔。

这是党的十九大后，我国反腐败追逃追赃工作的一个重大进展，也是我国大力推动反腐败国际执法合作的一个重要成果。

涉案超4.8亿美元 新中国成立以来最大的银行资金盗窃案主犯

许超凡为当年轰动一时的中国银行广东开平支行特大贪污挪用公款案的主犯。

2001年10月初，中国银行在首次对全国计算机联网监控时，发现账目超过4.8亿美元联行资金的缺口，事发地点被锁定在广东江门市的开平市。10月12日，银行方面发现中国银行广东开平支行前后三任行长许超凡、余振东、许国俊下落不明，随即向有关部门报案。经紧急侦查，发现涉嫌挪用巨资的这三任行长已潜逃到香港，随后转机到了加拿大、美国。“中国银行开平支行案”，被称为新中国成立以来最大的银行资金盗窃案。

许超凡等3人外逃之后，中方立即通过国际

成立于1998年的中美执法合作联合联络小组，是中国与外国建立的第一个双边执法合作机制。2014年12月，中美执法合作联合联络小组第十二次会议在北京举行，会议确定了杨秀珠、王国强、黄玉荣、许超凡、乔建军等5起中美合作追逃追赃重点个案，许超凡的归案标志着其中4起得以成功突破。

2014年12月，辽宁省凤城市委原书记王国强，从美国洛杉矶回国投案自首。

2015年12月，河南省高速公路管理局原党委书记、河南省高速公路发展有限公司原副董事长黄玉荣回国投案自首。

2016年11月，“百名红通人员”头号、浙江省建设厅原副厅长杨秀珠回国投案自首。另据了解，最后一名重点追逃对象中储粮河南分公司周口直属库原主任乔建军及其前妻赵世兰已在美国被提起公诉。

刚刚施行的监察法对反腐败国际合作作出专章规定，明确了监察机关追逃追赃的职责。监察体制改革后，纪检监察机关成为追逃追赃案件的主办部门。

此次许超凡案，正是在中央追逃办的统筹协调下，充分发挥外交、司法、执法、反洗钱和反腐败等部门和广东省作用，各方通力合作、高效配合的成果，不仅实现了人员归案，而且还追回赃款20多亿元人民币，最大限度地挽回了国家经济损失。

“许超凡的归案是深化国家监察体制改革，把制度优势转化为治理效能的具体实践，是以法治思维和法治方式开展追逃追赃工作的生动案例。”中央追逃办有关负责人表示，海外不是法外，避罪没有天堂，在追逃追赃高压态势之下，外逃腐败分子终将被缉拿归案、绳之以法。